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ATA DA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 05/03/2024. 

 

 

Ao quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Renan 

Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Roberto Emídio, 

vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena e vereador Marcel Tai Gostei. Totalizando a 

presença de onze vereadores e um ausente, sendo ele: Vereador Sancler Nininho. Em seguida, 

colocou em Discussão e Votação às Atas da 3ª e 4ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde 

foram aprovadas por unanimidade de votos. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberto a 05ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 8/2024, 

oriundo da Mensagem 05/2024, de autoria do Poder Executivo que: “ALTERA O ARTIGO 

2º DA LEI Nº 1.235 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023.” PROJETO DE RESOLUÇÃO - 

Projeto de Resolução n° 2/2024 de autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DE SIMBOLOGIA DE CARGO.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador 

Gelson Henrique – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feita 

uma área esportiva na Rua Tranqüilidade n° 127 no bairro Vila Norma, com quadra de areia, 

mesa de ping pong, futmesa e academia da terceira idade”. LIGHT SERVIÇO DE 

ELETRECIDADE S/A Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 01 

pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 

Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. ALBERTINO ALVES 

PEREIRA JÚNIOR. Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. LUCIANA DE 

LIMA BARROSO PEREIRA. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. GILMAR 

DE SANTANA COSTA. Vereador Gelson Henrique Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos a Sra. NARA CRISTINA DE LUCENA. Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos a Sra. FLÁVIA MATIAS SANTOS TELLES DA SILVA. Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a Sra. MONIQUE DA SILVA SOARES NIEDZIELSKI. Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. SILVANIA MARCOLINO DE ARAUJO DE 

ALMEIDA. Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. GISELE DA SILVA 

SANTOS. Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. SILDIVÂNIA MARCOLINO 

DE ARAUJO SOUZA. Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. DANIELLE 

LIMA FILOMENO DE CASTRO. Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. 

CÁTIA CALDAS BITTENCOURT. Vereador Marcelo Radar Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a Sra. JULIANA DA SILVA LOBO Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a Sra. KELLY FARIA RODRIGUES Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a Sra. RITA DE CÁSSIA SILVA DE PINHO. Vereador Dudu 2D 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. SUELI DA SILVA FREIRE. Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos a Sra. TAIZE PIMENTEL CORRÊA. TEMA LIVRE: 

O vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do cumprimento 

lei do autismo e ressaltou o acontecimento que houve na Clinica do Banco de Areia. O 

vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para destacar que após tomar conhecimento 

dos fatos entrou em contato com os responsáveis pela clínica para entender o que aconteceu. E 

enfatizou que o caso narrado necessita a devida apuração, sendo certo que, o governo não tem 

compromisso com o erro. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Albertino Alves Pereira Junior 

e a senhora Luciana Lima Barroso Pereira. O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna 
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para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Marcus Vinicius 

de Assis Ferreira. O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 

Moção de Congratulação e Aplauso ao senhor Paulo Cesar dos Santos. NÃO HOUVE 

ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da 

tribuna para parabenizar todos os homenageados na presente sessão. O vereador Bruno 

Lucena fez o uso da tibruna para parabenizar seu grande amigo Didê pelo seu aniversário. O 

vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna para parabenizar os homenageador da presente 

sessão e também resaltou sobre a questão das crianças autistas. O vereador Gelson Henrique 

fez o uso da tribuna para enfatizar a questão das crianças autistas e deu seu apoio ao vereador 

Roberto Emidio. Nada maiss a constar, o Presidente encerrou a 05ª Sessão Ordinaria. 


